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1600 · 40 = (16 · 100 ) · (4 · 10) = 
= ( 16· 4) · (100 · 10) = 64 · 1000 = 64000



Брат -  k ц. по ? к.
Сестра -  c ц. по ? к. а грн.

а : (k + c)

300 : (6 + 9) = 20(к.)

Відповідь: одна цукерка коштує 20 
копійок.

3 грн. = 300 к.



Маса 1 
мішка

Кількіст
ь мішків

Загальна 
маса

Жита
Однаков
а

4 ?

       560 
кг
?

Пшениц
і

3

1) 3+ 4 = 7 (м.) – поклали
2) 560 : 7 = 80 (кг) – в одному 
мішку

3) 80 · 4 = 320 (кг)
Відповідь: на причіп поклали 320 кілограмів 
жита.



Маса 1 
вагона

Кількість 
вагонів

Заг. маса 
матеріалів

Піску 
Однакова

2 ?
                             96 т
?

Щебеню 4

1) 2 + 4 = 6 (в.) – завезли
2) 96 : 6 = 16 (т) – в одному 

вагоні
3) 16 · 2 = 32 (т) – піску
4) 16 · 4 = 64 (т)Відповідь: завезли 32 тонни піску та 64 тонни 
щебеню.

або 96 – 32 = 64 
(т)



 1 га = 2500 л. 
 400 га = ? л.

2  5  0  0
4  0  0Х

________________________

1   0  0  0  0  0  0  (л.)  

Відповідь: 1000000 людей вистачить 
кисню.



Дякую 
Вам, 

друзі!!!


